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[Se inicia la sesión a las doce horas un minuto].

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Buenos días. Se abre la sesión constitutiva de la Comisión de Educación.

Constitución Comisión
Primer punto del orden del día: Constitución de la Comisión.
Por la señora letrada se procede a dar lectura de la lista de los miembros que 

integran esta Comisión.

LA LETRADA (SEÑORA LACAMBRA ESCOBEDO):
Buenos días. Delgado Palacios, José Ignacio; Fernández Bayón, Luis Ángel; 

Frutos Rubio, Noelia; Garcés García, María Pilar; García_Conde del Castillo, Jesús 
María; Guerrero Arroyo, Jesús; Heras Jiménez, Pedro Antonio; Iglesias Herrera, Ser-
gio; Izquierdo Fernández, Juan Pablo; Jiménez Campano, Virginia; Ortega Gómez, 
María José; Pablos Romo, Fernando; Pindado González, Ruth; Sánchez Bellota, 
María del Carmen; Sanz Gilmartín, Marta; Vallejo Quevedo, María Paloma; Villar 
Lacueva, Judit.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Gracias. Existiendo... existiendo el quorum necesario, declaro constituida esta 

Comisión de Educación.

Elección Mesa
Pasamos al segundo punto del orden del día, la Elección de la Mesa de la 

Comisión. ¿Sí, señor de Pablos?

EL SEÑOR PABLOS ROMO:
Sí. Buenos días, señor presidente. El Grupo Parlamentario Socialista querría 

proponer que se hiciese a mano alzada.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
Gracias. ¿Algún grupo se opone a que la elección de los miembros de la Mesa 

sea a mano alzada? Gracias. La elección se realizará a mano alzada.
Comenzamos la elección del presidente de la Mesa. ¿Algún grupo desea pro-

poner presidente? ¿Sí, señor Pablos?

EL SEÑOR PABLOS ROMO:
Gracias, señor presidente. El Grupo Parlamentario Socialista propone para 

presidente a don Sergio Iglesias Herrera.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún otro grupo desea proponer? ¿Sí?
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LA SEÑORA SÁNCHEZ BELLOTA:
Buenos días, señor presidente. El Grupo Parlamentario Popular propone a 

doña Paloma Vallejo Quevedo como presidenta de la presente Comisión.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún otro grupo desea proponer presidente de la Mesa? Gracias.
Procedemos a la votación. ¿Votos a favor de don Sergio Iglesias Herrera? Gra-

cias. ¿Votos a favor de doña Paloma Vallejo Quevedo? Gracias. ¿Votos en blanco o 
abstención? Gracias.

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de don Sergio Igle-
sias Herrera: siete. Votos a favor de doña Paloma Vallejo Quevedo: nueve. Votos en 
blanco: uno.

Por tanto, habiendo obtenido la mayoría absoluta de los votos de los miembros 
de la Comisión, ha resultado elegida la procuradora doña Paloma Vallejo Quevedo 
como presidenta de la Comisión de Educación.

Pasamos a continuación a la elección de vicepresidente y secretario. ¿Algún 
grupo desea proponer? ¿Sí, señor Pablos?

EL SEÑOR PABLOS ROMO:
Gracias, presidente. El Grupo Parlamentario Socialista quiere proponer para 

vicepresidente a don Sergio Iglesias Herrera.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún otro grupo desea proponer? Sí, dígame.

LA SEÑORA SANZ GILMARTÍN:
El Grupo Parlamentario de Ciudadanos propone a Juan Pablo Izquierdo 

Fernández.

EL PRESIDENTE (SEÑOR FUENTES RODRÍGUEZ):
¿Algún otro grupo desea proponer algún candidato? Muchas gracias.
Procedemos a la votación. ¿Votos a favor de don Sergio Iglesias Herrera? Gra-

cias. ¿Votos a favor de don Juan Pablo Izquierdo Fernández? Gracias. ¿Votos en 
blanco o abstención? Gracias.

El resultado de la votación es el siguiente. Votos a favor de don Sergio Iglesias 
Herrera: siete. Votos a favor de don Juan Pablo Izquierdo Fernández: nueve. Votos 
en blanco o abstención: una.

En consecuencia, los procuradores don Juan Pablo Izquierdo Fernández y 
don Sergio Iglesias Herrera han sido elegidos, respectivamente, vicepresidente y 
secretarios... y secretario de esta Comisión.

¿Alguien tiene algo que alegar? Muchas gracias.
Se levanta la sesión.
[Se levanta la sesión a las doce horas siete minutos].
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